

ERRATA II – Edital 004/2024

A Comissão de seleção do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2024, comunica as seguintes retificações:

Leia-se como segue e não como constou:

5.4.3 Conferida a documentação, os pré-classificados especificados no item anterior considerados aptos para o credenciamento serão convocados pela Comissão de Credenciamento para apresentação de plano de aula, de modo online, o que será divulgado em site oficial desta SECTET;

5.4.4 A não apresentação do plano de aula do candidato convocado nos termos definidos em item específico, implica em sua eliminação automática;

Belém-PA, 22 de março de 2024.

A Comissão.